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Acta Nº 20 
 
En la ciudad de San Luis, departamento La Capital, provincia del mismo nombre, a catorce días 
del mes de agosto de dos mil seis, siendo las trece y cuarenta horas se constituye el Consejo 
de Educación en Sesión Ordinaria en el Salón de Reuniones del Área Educativa en el tercer 
piso del edificio administrativo de Casa de Gobierno. 
Se encuentran presentes los docentes representantes de las regiones educativas: Martha 
Ofelia Demarchi, Graciela del Valle Artaza, Ramón Eriberto Lucero, Myriam Liliana Calcagni, 
Sandra Elizabeth Assat; el representante de la entidad gremial: Alberto Christín Bouchet y los 
funcionarios: Alicia Celia Fratín, Mónica Edith Ramos, Elva Mabel Pedernera y María Isabel 
Valdivielso, representantes del Programa Educación y Diego Troentle, representante de 
Capacitación Docente. 
Se retira Diego Troentle por razones de salud. Se encuentran ausentes los Consejeros: Juana 
Alcaráz. Silvana García, Marcelo Sosa y Marta Celi. No encontrándose tampoco los respectivos 
suplentes de los últimos dos Consejeros mencionados. 
Secretaría informa que han ingresado las siguientes notas: 

- Nota proveniente de la Escuela Nº 150 reclamando personal: Pasa a Comisión de 
Cargos. 

- Nota de docente de la Región II, que agotadas otras instancias reclama por descuento 
mal hecho: Pasa a Recursos Humanos. 

- Nota de la Consejera Artaza elevando invitación de “Mil milenios de paz”. Pasa a 
Comisión de Educación. 

- Nota recibida del Colegio Nacional de Villa Mercedes sobre Talleres para Padres. Pasa 
a Comisión de Educación. 

- Nota de pedido de recategorización del Jardín de Infantes Nº 3. Pasa a Comisión de 
Cargos. 

No habiendo quórum y siendo las catorce y veinte horas, se da por finalizada la sesión. Se fija 
como fecha de la próxima el día lunes veintiocho de agosto a las nueve y treinta horas. En 
dicha ocasión se dará tratamiento al siguiente Orden derl Día: 1) Informe de Secretaría. 2) 
Informe de Comisiones. 3) Informe de Consejeros Regionales. 4) Reformas al Reglamento 
Interno. 5) Grilla de valoración para miembros de Junta Electoral. 
Otro sí digo: Se informa que la Consejera Alcaráz se encuentra en comisión de servicios. 
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Acta Nº 21 
 
En la ciudad de San Luis, departamento La Capital, provincia del mismo nombre, a veintiocho  
días del mes de agosto de dos mil seis, siendo las once y treinta horas se dispone no dar lugar 
a la Sesión Ordinaria del Consejo Provincial de Educación prevista para las nueve y treinta 
horas, por falta de quórum. 
Se encuentran presentes los docentes representantes de las regiones educativas: Martha 
Ofelia Demarchi, Graciela del Valle Artaza, Ramón Eriberto Lucero, Myriam Liliana Calcagni, 
Sandra Elizabeth Assat y Juana del Carmen Alcaráz; el representante de la entidad gremial: 
Alberto Christín Bouchet y la Licenciada Alicia Celia Fratín del Programa Educación. Se 
encuentran ausentes:  Mónica Edith Ramos, Elva Mabel Pedernera, María Isabel Valdivielso, 
representantes del Programa Educación; Diego Troentle, representante de Capacitación 
Docente; Marta Celi, representante del Programa Capital Humano y Gestión Previsional; 
Marcelo David Sosa, representante del Ministerio del Capital y Silvana Alejandra García, 
representante del Ministerio de la Legalidad. 
Los presentes deciden constituirse en Comisión Especial.  
Siendo las once horas y cuarenta minutos se procede al cierre de la presente Acta. 
Otro sí digo: Se encuentran ausentes asimismo los alternos de los Consejeros Sosa y Celi. 
Otro sí digo: Se establece como fecha para la próxima Sesión Ordinaria el día lunes cuatro de 
septiembre a las trece horas. 
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